

虎溪党工委 UC 联合学院支部开展特色主题 党日活动——科苑龙江生态农场实地研学

刘佳君 陈晓

为深入学习贯彻习近平总书记在重庆考察时的重要讲话精神，扎实开展党纪学习教育，全面筑牢师生党员推动学校事业高质量发展的精神动力，2024年5月16日下午，虎溪党工委 UC 联合学院支部以“执笔”绘制乡村振兴“新图景”为主题，前往科苑龙江生态农场，开展实地研学主题党日活动。



支部坚持“第一议题”制度，在到达农场后，学院副院长江燕同志领学《习近平在重庆考察时强调进一步全面深化改革不断谱写中国式现代化重庆篇章》，支部副书记谭鸿予同志分享

了由学校纪检监察机构办公室汇编《中国共产党纪律处分条例》解读学习材料。

随后，支部师生党员在农场讲解员的带领下，听取农场的发展历史、经营理念、生态环境和科技创新等工作，并实地走进田间地头，了解鸭子、鸵鸟等动物的养殖状况，玉米、四季豆等农作物的种植情况。接下来大家寓教于乐，开展党建知识竞赛、蔬菜九宫格、水果五子棋、蔬菜采摘等团队活动。活动过后，大家表示，本次实地研学活动让我们不仅体会到了劳动的乐趣、增强了对自然和农耕文化的理解，也极大地提振了实干精神，进一步增强了支部凝聚力。



江燕同志指出：“国家高度重视重庆发展，出台《深入推进新时代新征程新重庆制造业高质量发展行动方案（2023—2027年）（征求意见稿）》，学生党员需要思考如何结合专业为建设美丽重

庆、美丽中国添砖加瓦。她同时强调，党员，尤其是党员领导干部要着力培养‘自重自省自警自励’意识，从思想上固本培元，把增强党性、严守纪律、砥砺作风融入日常、化为习惯。”

学生党员许嘉心同志表示：“我是重庆本地人，见证了重庆的飞速发展和进步，学校主动参与乡村振兴工作，在校区食堂、自动售卖区都开设扶贫窗口，打通扶贫农产品和手工品的销售渠道，党员干部身先士卒，积极发展旅游业、养殖业等。今后，待我学成归来，一定为建设美丽重庆贡献自己的绵薄力量。”

科苑龙江生态农场是重庆大学积极响应乡村振兴号召，建设的集产、学、研于一体，配套农耕服务、农科学习、食品加工等产业的新型生态农场。